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Přes internetové prodejní platformy podvodně získali téměř dva a půl milionu korun a
poškodili 153 lidí z celé České republiky. Na soud byl předán návrh na podání obžaloby
proti obviněnému 24letému muži ze spáchání zločinu podvod a dvěma spolupachatelům za
přečin podvod.

Když v říjnu 2022 přijel až od Českých Budějovic na obvodní oddělení Nýřany poškozený muž
nahlásit, že byl podveden na internetu, v tu chvíli policisté ani netušili, jak rozsáhlou trestnou
činnost právě evidují. Jelikož se jednalo o kyber kriminalitu, kdy poškozený zareagoval na inzerát,
zaplatil zálohu, ale prodávající mu slíbenou věc nedodal a z provedeného základního šetření
vyplynula možná náročnost prověřování k zjištění pachatele, byl proto spis postoupen na oddělení
hospodářské kriminality územního odboru Plzeň – venkov.

V rámci následného prověřování se v celé České republice začaly objevovat další a další podobné
případy, které měly stejný způsob provedení, a proto se všechny spojovaly do jednoho spisového
materiálu. Pachatelé vždy pod falešnými jmény nabízeli k prodeji elektroniku, motocykly, stavební
stroje či pronájmy bytů a jiné komodity, ale po obdržení platby zboží nikdy nedodali. Podvodníci
používali k zakrytí stop různé způsoby, které jim usnadňovali páchání trestné činnosti, jako
anonymní SIM karty, falešné identity, anonymní připojení k internetu a podvodně vylákané peníze
převáděli přes více bankovních účtů, včetně zahraničních. V konečném důsledku bylo poškozeno na
153 lidí z celé republiky a tato trestná činnost skončila až v únoru letošního roku, když byl zadržen
hlavní pachatel, který následně putoval hned do vazby. Celková škoda se vyšplhala až na částku
blížící se k dvěma a půl milionu korun a dalších osmdesát tisíc bylo pouze ve stádiu pokusu. Získané
peníze pachatelé utráceli zejména za online hazardní hry. Jen pro zajímavost vyšetřovací spis, ve
kterém se musel jeden vyšetřovatel orientovat, čítá 12 583 stránek.

Postupně se díky skvělé operativně pátrací činnosti podařilo policistům dojít až k 24letému muži z
Tachovska, který se od prvotního výslechu, který proběhl v září 2023, začal aktivně vyhýbat kontaktu
s policií a následně i soudům. Dále policisté odhalili i spolupachatele 29letou ženu a 33letého muže
oba původem z Mostecka, kteří mu pomáhali s jeho činností. V září roku 2024 bylo zahájeno trestní
stíhání těchto osob ze spáchání trestného činu podvod pro 96 skutků, kdy v únory letošního roku
bylo stíhání ještě rozšířeno o dalších 57 skutků. V únoru letošního roku se podařilo policistům
hlavního organizátora vypátrat na základě vydaného soudního příkazu k zatčení a od této chvíle jeho
trestní činnost skončila. Spis byl na začátku června předán dozorující státní zástupkyni k návrhu na
podání obžaloby. V případě uznání viny v pravomocném rozhodnutí soudu hrozí hlavnímu
organizátorovi až osm let odnětí svobody.
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